

# REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



**NÚMERO RUC:** 0992757884001 RAZÓN SOCIAL: BAAHVCORP S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

REPRESENTANTE LEGAL: GARCIA ORTIZ PAOLA DEL ROCIO CONTADOR: SANCHEZ CARRANZA ZULIANA NARCISA

**OTROS** CLASE CONTRIBUYENTE: **OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:** SI CALIFICACIÓN ARTESANAL: S/N **NÚMERO:** S/N

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 09/05/2012 FEC. INSCRIPCIÓN: FEC. ACTUALIZACIÓN: 09/05/2012 13/05/2016

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

### ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE OBRAS CIVILES

#### DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: SAN JACINTO DE YAGUACHI Parroquia: VIRGEN DE FATIMA Calle: AV. PRINCIPAL Numero: S/N Referencia ubicacion: DIAGONAL AL INIAP (RADIO FEDERAL) Celular: 0999314418 Telefono Trabajo: 042724295 Email: baahvsa@hotmail.com

#### DOMICILIO ESPECIAL

#### OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- \* ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
  \* ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
  \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
  \* ANEXO RELACIONAL SIMPLIFICADO
  \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
  \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
  \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

### # DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 2 **JURISDICCIÓN CERRADOS** n \ ZONA 8\ GUAYAS



Código: RIMRUC2017000718989 16/05/2017 13:06:39 PM



## REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



0992757884001 **RAZÓN SOCIAL:** BAAHVCORP S.A.

#### **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS**

No. ESTABLECIMIENTO: FEC. INICIO ACT.: Estado: ABIERTO - MATRIZ 03/04/2012 FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

NOMBRE COMERCIAL: ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR DE PRODUCTOS AGRICOLAS ACTIVIDADES DE ADMINISTRACION DE BIENES MUEBLES SERVICIOS DE CONSULTORIA EN TEMAS GENERALES Y CAPACITACION ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE OBRAS CIVILES ACTIVIDADES DE CONFECCION DE ROPA A LA MEDIDA ACTIVIDADES RELACIONADA CON LA ARQUITECTURA

**DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:** 

Provincia: GUAYAS Canton: SAN JACINTO DE YAGUACHI Parroquia: VIRGEN DE FATIMA Calle: AV. PRINCIPAL Numero: S/N Referencia: DIAGONAL AL INIAP (RADIO FEDERAL) Celular: 0999314418 Telefono Trabajo: 042724295 Email: baahvsa@hotmail.com

No. ESTABLECIMIENTO: FEC. INICIO ACT.: Estado: 002 ABIERTO - LOCAL COMERCIAL 15/05/2012

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

**ACTIVIDAD ECONÓMICA:** 

ACTIVIDADES PROMOTORA DE EVENTOS Y ESPECTACULOS PUBLICOS VENTA AL POR MENOR POR COMISIONISTAS

DIRECCIÓN ESTABI ECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: SAN JACINTO DE YAGUACHI Parroquia: VIRGEN DE FATIMA Calle: AV. PRINCIPAL Numero: S/N Referencia: DIAGONAL AL INIAP (RADIO FEDERAL) Telefono Trabajo: 042724295 Celular: 0999314418



Código: RIMRUC2017000718989 Fecha: 16/05/2017 13:06:39 PM